



RRMSX003JY0P



Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko
Úřad Regionální rady

Vážený pan
Ing. Jaroslav Kania
náměstek hejtmána kraje
Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

Váš dopis ZN:
Ze dne:

Naše značka
RRRSM 4494/2017

Vyřizuje/Odbor/Email
Ing. Libor
Chlebiš/Ředitel/libor.chlebis@rr-
moravskoslezsko.cz

Tel.: 552 303 500
Fax.:

V Ostravě 10.11.2017

Žádost o poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2018

Vážený pane náměstku,

v návaznosti na předběžná jednání si dovoluujeme požádat o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na rok 2018 ve výši 670 tis. Kč, která bude použita na financování nezpůsobilých výdajů vzniklých při činnosti Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko.

Odůvodnění:

Činnost Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko (dále jen „Regionální rada“) bude v roce 2018 převážně financována v rámci připravovaného projektu z Operačního programu Technická pomoc, který bude po dohodě s řídicím orgánem tohoto operačního programu (Ministerstvo pro místní rozvoj) předložen v průběhu října a u kterého se předpokládá jeho schválení nejpozději v prosinci 2017.

Způsobilé výdaje tohoto projektu budou hrazeny v plné výši bez nutnosti zajišťování povinného podílu spolufinancování z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Kromě toho však Regionální rada potřebuje finanční zdroje na pokrytí výdajů, které nejsou dle podmínek Operačního programu Technická pomoc způsobilé k financování z prostředků EU. Jedná se o finanční prostředky určené na přiděl do sociálního fondu Regionální rady, jehož tvorba není dána zákonným nárokem, ale je žádoucí jej zachovat jako motivační prvek pro zajištění potřebné personální kapacity pro úspěšné ukončení ROP Moravskoslezsko. Dále se jedná o výdaje vyloučené z financování projektu Technické pomoci, tj. zejména korekce za pochybení při realizaci veřejných



zakázek (u veřejných zakázek, u kterých není účelné ani ekonomické jejich zrušení a nové vyhlášení), a dále o náhrady platu a odstupné zaměstnanců, které nesplňují podmínky způsobilosti (vznikají zejména při návratu žen z rodičovské dovolené, jejichž pracovní místo bylo zrušeno), nebo další případné výdaje neuznané při kontrolách žádostí o platbu ze strany poskytovatele dotace. Výše požadované dotace je odvozena od předpokládaného objemu hrubých mezd zaměstnanců Úřadu Regionální rady a stanoveného procentního podílu sociálního fondu, výdaje na korekce veřejných zakázek vychází z uzavřených smluv s dodavateli. Výše nezpůsobilých výdajů vyloučených při kontrole žádostí o platbu a neuznatelných výdajů na náhrady platu a odstupné zaměstnanců je pak odvozena od objemu těchto výdajů v letech 2016-2017.

Vzhledem k termínům administrativních kontrol žádostí o platbu ze strany Ministerstva pro místní rozvoj si dovoluujeme požádat, aby povinnost předložit závěrečné vyúčtování dotace byla stanovena nejdříve na 30. dubna 2019. Toto nastavení by mělo umožnit uhrazení výdajů vynaložených v závěru roku 2018, které by byly případně vyloučeny z financování projektu Technické pomoci po provedených kontrolách.

Zároveň si Vám dovoluujeme navrhnout, aby pro potřeby Regionální rady byly do rozpočtového výhledu Moravskoslezského kraje na následujícího období zahrnuty tyto předpokládané nároky na úhradu nezpůsobilých výdajů Regionální rady:

Rok	2019	2020	2021
Částka v tis. Kč	600	500	400

Účel použití těchto finančních prostředků bude stejný jako v předchozím období. Běžná činnost Regionální rady bude nadále plně financována z projektu z Operačního programu Technická pomoc.

S přátelským pozdravem

Digitálně podepsáno
Jméno: Libor Chlebiš
Datum: 10.11.2017 10:53:46

Ing. Libor Chlebiš

ředitel Úřadu Regionální rady

Příloha:

Formulář žádosti o dotaci „Činnost RR Moravskoslezsko - nezpůsobilé výdaje na rok 2018“

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		Činnost RR Moravskoslezsko - nezpůsobilé výdaje na rok 2018			
Žadatel:¹⁾		Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko		Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾		zřízená dle zákona č. 248/2000 Sb.		IČ:	75082616
				DIČ:	CZ75082616
Zástupce žadatele:		Ing. Libor Chlebiš, ředitel			
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾		na základě plné moci			
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾		NE			
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾		NE			
Sídlo žadatele:⁷⁾					
Ulice:	Na Jízdárně	č. p.	2824		
Obec:	Ostrava	PSČ:	702 00		
Adresa bydliště:⁸⁾					
Tel.:	552 303 500	Mobil:	739 204 704	Fax:	
E-mail:	libor.chlebis@rr-moravskoslezsko.cz		Webová stránka:	www.rr-moravskoslezsko.cz	
Bankovní spojení:					
Číslo účtu žadatele:	2827132	Kód banky:	0800		
Název banky žadatele:	Česká spořitelna				
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾			
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾			
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:			
Účel dotace:					
Financování výdajů Regionální rady, které nejsou způsobilými výdaji pro projekty technické pomoci					
Požadovaná výše dotace v Kč:	670 000	Procentuální účast kraje na nákladech:		3,35%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	20 002 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:		96,65%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	19 332 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	670 000	
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.1.2018 - 31.3.2019		investiční (v Kč)	0	
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	tvorba sociálního fondu, náhrady platu a odstupné, nákup služeb nebo zboží neuznaných při administraci žádostí o platbu včetně korekcí z veřejných zakázek				
Odůvodnění žádosti:	Činnost Regionální rady bude v roce 2018 financována prostřednictvím dotace poskytnuté v rámci projektu z operačního programu Technická pomoc (řídící orgán Ministerstvo pro místní rozvoj) bez povinného spolufinancování z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Kromě toho potřebuje Regionální rada zdroje na pokrytí výdajů, které nejsou způsobilé pro projekty technické pomoci. Jedná se o výdaje na zaměstnance, které nejsou dány zákonným nárokem (tvorba sociálního fondu pro zaměstnance jako motivačního prvku pro zajištění potřebné personální kapacity pro úspěšné ukončení ROP Moravskoslezsko) a výdaje vyloučené z financování projektů technické pomoci (korekce k veřejným zakázkám nebo další případné výdaje neuznané při administraci projektu).				
Seznam příloh:					

Poznámky:

- 1) uvedte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uvedte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:

Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:

Digitálně podepsáno
Jméno: Libor Chlebiš
Datum: 10.11.2017 10:59:00